baanka 3a orroBopH

Bpoii BepHu oTroBopu X 1 Touka=  TOYKH

Bpoii BepHu oTtroBopu X 2 TOYKM =  TOYKH
3an. Ne OTT. OTT. oTr OTT
11 B r
B r
B r
B r
B r
B r
Bpoii BepHu oTroBOpHu X 3 TOUKH = TOYKH
3ax.Ne Pesyarar TOYKH
17 36° 5
18 a=-0,5 5
28 cpeuru — 3T1., Hali-MaJIKo 56 ToukH, Hali-MHOr0 84
19 TOYKH ce pasnpeaesiT B IbPBEHCTBOTO — 2*1T.
20 75° 5
bpoii BepHu oTroBOpH X 5 ToukHu = TOYKH
3ag.Ne Pesyarar TOYKH
21a 1 350 xB.M 4
216 29 700 eBpo 1
218 1 808,73 eBpo 3
22 a 60 ydyeHuIm 2
226 9 yueHuIm 3
228 He, 10% ca nonyuunu ABOMKH. 3
3anx.Ne TOYKH
23 10 gaca u 50 MuHyTH
24 32 cm

OO0 Opoii Touku: IIpoBePHII:...cceeuneeecnnenee



3an. 23

1 3a BBBEXKIaHE HA HEU3BECTHO X U OIPECIISTHE Ha JJOTYCTUMHUTE
CTOMHOCTH

W3pazsizane Ha t1 U tp 2*1
Hamupane Ha Va 1
W3paszsBane Ha S| U S 2*1
CsocraBsiHe Ha ypaBHeHHeTo S, + S5, =S 2

Pemapane Ha YPaBHCHHUETO

Hamwupane Ha t

R[N D | B|W N

OTtrosop

| — | N

IIpuMepHO peleHne:

OsnauaBame ¢ X yaca, B KOWTO U /IBaTa JHU ce HamMHpa B cpenara Ha mocta. JIC: x > 9,2

t=12h54min—-9412min = 3442 min = :1;—(7) , V,=8:t=37:10=10km/ h
A-B S, =8 x—8l V,=8 tlzx—8£=x—8l
4 60 4
B-A S2:10(x—91j v, =10 t2=x—9£=x—9l
5 60 5
S +S8,=5
1 1 5
8| x—8—|+10| x—9— =37, x=10—€ /JC
4 5 6
5 .
t= 108 =10A50min
3an. 24
M
1 | 3roTBsiHe Ha MpaBHJIEH YEPTEK 1
Hamupane na primre 8 AABC -
2 | D4=45,0B=45,0C=90" 2
Hamupane Ha prioute B AAIM -
3 0A=15.0 M =15,00 =150° 2
4 | JlokasBane, ue AAJIM e paBHOOEIpEH 1 D
5 | doxaspane, ye AL = lAD = lDM 2 H
2 2 c
6 | Hoxassaue, ue AB =DM 1 N
7 | HocrposiBane na CH | MN
8 | Hamupane na CH = %AC =8cm 1
9 | Uspassiane na CH = %]\4]\7 2 A L
10 | Hamupane MN =8.4=32cmu 1




baanka 3a orroBopH

............... D7 0787170 11 (-SSP N
3ag. Ne OTT. OTT. OTT. OTT.
1 a 0 B r
2 a 0 B r
3 a 0 B r
4 a 0 B r
bpoii BepHu oTrOBOpH x 1 Touka = TOYKH
3an. Ne OTT. OTT. OTT. OTT.
5 a 0 B r
6 a 0 B r
7 a 0 B r
8 a 0 B r
9 a 0 B r
10 a 0 B r
bpoii BepHu oTrOBOpHU X 2 TOYKH = TOYKH
3an. Ne OTT. OTT. OTT. OTT.
11 a 0 B r
12 a 0 B r
13 a 0 B r
14 a 0 B r
15 a 0 B r
16 a 6 B r
Bpoii BepHu oTroBOpH X 3 TOUKH = TOYKH
3ax.Ne Pesyarar TOYKH
17
18
19
20
Bbpoii BepHu oTrOBOpH X STOYKHM =  TOYKH
3an.Ne Pesyarat TOYKH
21 a
216
218
22 a
2206
228
3ag.Ne TOUYKH
23
24

OO0 Opoii TOUKHU:






